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cho Romano de la Universidad de Santiago de Compostela. Pre-
cio: 150 pesetas.

LOS CARACTERES, de Teofrasto. Edición bilingüe y notas de
Manuel Fernández Galiano, catedrático de Griego de la Uni-
versidad de Madrid. Ilustraciones de Esplandíu, Enrique Herre-
ros, Mingóte y Eduardo Vicente. Precio: 125 pesetas

GRITÓN, de Platón. Edición bilingüe, de María Rico. Precio:
25 pesetas.

LA REPÚBLICA DE LOS LACEDEMONIOS, de Jenofonte. Edi-
ción bilingüe de María Rico. Precio: 50 pesetas.

PEDRO, de Platón. Edición bilingüe. Prólogo y notas de Luis Gil
Fernández. Precio: 150 pesetas.

MENON, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de Antonio Ruiz
Elvira. Precio: 200 pesetas.

EL SOFISTA, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de Antonio
Tovar Llórente. Precio: 225 ptas.

ETICA A NICOMACO, de Aristóteles. Edición bilingüe Estudio
preliminar y notas de Julián Marías. Precios: 275 ptas.



APARECERÁN EiN BREVE
Las Leyes, de Platón. Edición bilingüe. Traducción de José Manueí

Pabón y Manuel Fernández Gaiiano.
Catilinarias, de Marco Tuíio Cichón. Traducción de Casilda Gu-

tiérrez.

COLECCIÓN «CIVITAS»

SL IMPERIO HISPÁNICO Y LOS CINCO REINOS, por R. Me-
NÉNDEZ PIDAL. Precio: 20 ptas.

HISTORIA DEL DERECHO NATURAL Y DE GENTES, po:
J. MARÍN y MENDOZA. Prólogo de M. García Pelayo. Precio:
10 pías.

¿QUE ES EL ESTADO LLANO?, por E. J. Snmts. Prólogo de
Valentín Andrés Alvarez. Precio: 25 ptas.

ESPAÑA Y EUROPA, por CARLOS VOSSLER. Precio.- 30 ptas.
SOBRE LA UTILIDAD DEL ESTUDIO DE LA JURISPRUDEN-

CIA, por JOHN AUSTIN. Versión castellana de F. González
Vicén. Precio: Í5 ptas.

TIERRA Y MAR, por C. Schtnitt. Precio: 25 ptas.
CONSTITUCIONES RÍGIDAS Y FLEXIBLES, por James Bry-

ce. Precio: 30 ptas.
Lh JURISPRUDENCIA NO ES CIENCIA, por J. H. KIRCHMANN.

Traducción y prólogo de A. Travo! y Serra. Precio: 10 ptas
(Agotado.)

ALABANZA DE LA LEY.- por WKRNEB JAEGER. Traducción y pró-
logo de A. Truyol y Serra. Precio: !5 ptas.

INTRODUCCIÓN A LA TEORÍA DEL DERECHO, por KANT.
Versión castellana y prólogo de Felipe González Vicén. Pre-
cio : 20 ptas.

REFLEXIONES SOBRE LA REVOLUCIÓN FRANCESA, por
EDMÜND BURKE. Traducción y prólogo de Enrique Tierno Gal-
ván. Precio: 50 pta?.

SOCIOLOGÍA DE LA CULTURA MEDIEVAL, por ALFRED VON
MARTIN. Traducción y prólogo de Antonio Truyol y Serrs
Precio: 25 ptas.

DE LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA CON RELACIÓN A ES-
PAÑA } por ALEJANDRO OLIVAN. Prólogo de E. García de Ente-
rría. Precio : 60 ptas.

LA CULTURA DE LA ILUSTRACIÓN, por BINNO VON WIESI.
Traducción y prólogo de Enrique Tierno Gal van. Precio : 25 ptas.

INFORME SOBRE LA LEY AGRARIA, por MELCHOR GASPAR DI

JOVELLANOS Prólogo de Valentín Andrés. Precio : 50 ptas.
EL DERECHO NATURAL Y EL DERECHO HISTÓRICO, per

j . J. Bachofen. Traducción y prólogo de Felipe González Vicén,
Precio: 25 ptas.

LA LIBERTAD DE LOS MARES, por Hugo Grocio. Traducción
de Luís Garría Arias. Precio; 40 ptas.



AFORISMOS POLÍTICOS, de Tomás Campanella. Traducción de
Mariano Hurtado Bautista. Estudio preliminar de Antonio Tru-

. yol y Serra. Precio: 30 pt?&
ENSAYOS POLÍTICOS, por David Hume. Traducción de Enri-

que Tierno Galván. Precio: 75 ptas.
MOVIMIENTOS SOCIALES Y MONARQUÍA, por Lorenz voii

Stein. Traducción de Enrique Tierno Galván. Prólogo de Luis
Diez del Corral. Precio: 125 ptas.

LA CIENCIA EUROPEA DEL DERECHO PENAL EN LA ÉPO-
CA DEL HUMANISMO, por Friedrich Schaffstein. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 60 ptas.

DISCURSO SOBRE EL ORIGEN DE LA MONARQUÍA, por
Martínez Marina. Prólogo y notas de José Antonio Maravall
Precio : 75 pesetas.

PERSONA, ESTADO Y DERECHO, por Giorgio de Vecchio. Pró-
logo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 125 pesetas.

TEXTOS JURÍDICO - POLÍTICOS, por Diego de Covarrubias
Prólogo de Manuel Fraga Iribarne. Precio: 150 pesetas.

¿QUE ES LA NACIÓN?, por Ernesto Renán .Traducción y estu-
dio preliminar de Rodrigo Fernández Carvajal. Precio: 50 ptas.

CONSEJO Y CONSEJERO DE PRINCIPES, por Lorenzo Ra-
mírez de Prado. Prólogo y edición revisada por Juan Beneyto.
Precio: 125 ptas

TRATADO DE REPÚBLICA, por Fr. Alonso Castrillo. Edición
revisada por Enrique Tierno Galván. Precio: 125 ptas.

IRONÍA DE LA HISTORIA AMERICANA, por R«inhold Niebuhr.
Precio: 150 ptas.

LA CAUSALIDAD EN LA HISTORIA, por Teggart, Cohén j
Mandelbaum. Traducción por José Antonio Piera Labra y Sa-
lustiano del Campo. Precio: 40 ptas.

ENSAYOS SOBRE LIBERTAD Y PODER, por Lord Acton. Pre-
cio: 225 ptas.

DIEZ LAMENTACIONES DEL MISERABLE, por Fr. Jerónimo
Gracián. Precio; 125 ptas.

LAS INSIGNIAS DE LA REALEZA EN LA EDAD MEDIA ES-
PAÑOLA, por Percy E Schramm. Precio: 100 ptas.

APARECERÁ EN BREVE

Deliberados de la causa de los pobres, de Domingo de Soto. Edición
revisada por Joaquín Ruiz-Giménez.

BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE ESCRITORES POLÍTICOS

TEATRO CRITICO UNIVERSAL Y CARTAS ERUDITAS, por
Fr. Benito Jerónimo Feijoo. Selección, estudio preliminar y notas
de Luis Sánchez Agesta. Precio: 35 ptas.

NORTE DE PRINCIPES Y VIDA DE ROMULO, por Juan Pablo
Mártir Rizo. Edición, estudio preliminar y notas de José Antonio
Maravall. Precio: 25 ptas.



DE HISTORIA PARA ENTENDERLA Y ESCRIBIRLA, por
Luis Cabrera de Córdoba. Edición, estudio preliminar y notas
de Santiago Montero Díaz. Precio; 30 ptas.

TRATADO DE MONARQUÍA, por Dante Alighieri. Estudio pre.
liminar de Osvaldo Lira. Prólogo, traducción y notas de Ángel
María Pascual. Precio: 25 ptas.

GLOSA CASTELLANA AL REGIMIENTO DE PRINCIPES, por
Egido Romano. Tres vols. Edición, estudio preliminar y notas
de Juan Beneyto. Precio: 100 ptas.

POLÍTICA ESPAÑOLA, por Fr. Juan de Salazar. Edición, estudio
preliminar y notas de Miguel Herrero García. Precio: 30 ptas.

ESTUDIOS DE ADMINISTRACIÓN

LAS TRANSFORMACIONES DEL RÉGIMEN ADMINISTRA.
TIVO, por Fernando Garrido Falla. Precio: 35 ptas.

LA SENTENCIA ADMINISTRATIVA. SU IMPUGNACIÓN Y
EFECTOS, por Jesús González Pérez. Precio: 100 ptas.

HACIENDA Y DERECHO (Introducción al Derecho financiero
de nuestro tiempo), por Fernando Sáinz de Bujanda. Precio:
100 pesetas.

DOS ESTUDIOS SOBRE LA USUCAPIÓN EN DERECHO AD-
MINISTRATIVO, por Eduardo García de Enterria. Precio:
75 ptas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO, por Jesús Gonzá-
lez Pérez. Prólogo de Jaime Guasp Delgado. I tomo, precio: 150
pesetas. II tomo, precio: 275 ptas. III tomo, precio: 200 ptas.

RÉGIMEN DE IMPUGNACIÓN DE LOS ACTOS ADMINISTRA-
TIVOS, por Fernando Garrido Falla. Precio : 175 ptas.

LOS PRINCIPIOS DE LA NUEVA LEY DE EXPROPIACIÓN
FORZOSA, por Eduardo García de Enterria. Precio: 125 ptas.

INCOMPATIBILIDADES DE AUTORIDADES Y' FUNCIONA-
RIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

RÉGIMEN DE OPOSICIONES Y CONCURSOS DE FUNCIO-
NARIOS, por Enrique Serrano Guirado. Precio: 140 ptas.

LA SEGURIDAD SOCIAL DE LOS FUNCIONARIOS PÚBLI-
COS EN ESPAÑA Y EN EL EXTRANJERO, por Manuel
Alonso Olea y Enrique Serrano Guirado. Precio: 160 ptas.

PRINCIPIOS JURÍDICOS DE LA ORGANIZACIÓN ADMINIS-
TRATIVA, por José Antonio Garda Trevijano. Precio: Í25
pesetas.

DECRETOS CON VALOR DE LEY, por César A. Quintero. Pre-
cio: 125 ptas.

PRINCIPIOS DE ORGANIZACIÓN, por James D. Mooney. Pre-
cio: 150 ptas.

TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Ernst
Forsthoff. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Precio: 350 pe-
setas.



TRATADO DE DERECHO ADMINISTRATIVO, por Fernando
Garrido Falla. Tomo I, precio : 175 ptas. Tomo II, precio : 225
pesetas.

DERECHO PROCESAL ADMINISTRATIVO (III tomo), por Je-
sús González Pérez. Precio: 200 ptas.

LOS PROBLEMAS DEL CRECLMIENTO URBANO, por Peter
Self. Precio: 175 ptas.

LAS FUNCIONES DE LOS ELEMENTOS DIRIGENTES, por
Chestter I. Barnard. Traducción de Francisco F. Jardón Santa
Eulalia. Precio: 175 ptas.

LOS PREFECTOS Y LA FRANCIA PROVINCIAL, por D. Chap-
man. Traducción de Amparo Lorenzo. Precio: 200 ptas.

LOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS, por Jesús González Pé-
rez. Precio: 150 ptas.

LA ADMINISTRACIÓN ESPAÑOLA, por Eduardo García de
Enterría. Precio: 100 ptas.

ESTUDIOS INTERNACIONALES

POLÍTICA Y GUERRA, por Francisco Borrero y del Roldan.
Precio: 17 ptas.

EL HECHO POLÍTICO DE ARGEL, por Tomás García Figue-
ras. Precio: 35 ptas.

JUAN DE VEGA, EMBAJADOR DE CARLOS V EN ROMA, por
el Marqué* de Saltillo. Precio: 30 pesetas.

MATRIMONIOS ESPAÑOLES ANTE TRIBUNALES FRANCE-
SES, por Ernest Mezger y Jacques Maury. Precio: 12 pesetas.
(Agotado.)

EL PACTO DEL ATLÁNTICO, por Camilo Barcia Trelles. Pre-
cio: 90 ptas.

LA EUROPA DE ESTRASBURGO, por Ernesto Giménez Caba-
llero. Precio: 40 ptas.

PERSPECTIVAS BÉLICAS DE OCCIDENTE, por Héinz Gu-
derian. Precio: 20 ptas.

DERECHO DIPLOMÁTICO, por José Sebastián de Erice y O'Shea
2 tomos. Precio: 150 ptas. tomo

TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL, por José María Cordero Torres. Precio: 125 ptas.

TEXTOS BÁSICOS DE AMERICA, por José María Cordero To-
rres. Precio: 125 ptas.

LOS DOCUMENTOS DE YALTA, por Gonzalo Aguirre de Cárcer.
Precio: 30 ptas.

ARGELIA Y SU DESTINO, por Carmen Martín de la Escalera.
Precio: 125 ptas.

EL CONSEJO DE EUROPA, por José María Sierra Nava. Pre-
cio: 125 ptas.

TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO, por
Hildebrando Accioly. Traducción de José Luis de Azcárraga. Pre-
cio: 250 ptas.



CONSTITUCiÓNhS HibPAX ÜA

LAS CONSTITUCIONES DE LA REPÚBLICA FEDERAL D£
CENTRO-AMÉRICA, por Ricardo Gallardo (2 tomos). Precio. 350

pesetas.
LAS CONSTITUCIONES DE BOLIVIA, por Ciro Félix Trigo.

Precio: 200 ptas.
LAS CONSTITUCIONES DE GUATEMALA, por Luis Marinas

Precio: 250 ptas.
LAS CONSTITUCIONES DE LOS ESTADOS UNIDOS DEL

BRASIL, por Themistocies Brandao Cavaícanti (texto bilingüe)
Precio: 250 ptas.

COLECCIÓN TEXTOS LEGALES

JURISDICCIÓN CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVA, por Jesús
González Pérez. Precio: 25 ptas.

JUSTICIA ADMINISTRATIVA, por Jesús González Pérez. Precio
125 ptas.

EXPROPIACIÓN FORZOSA, por Nemesio Rodríguez Moro. Pre-
cio: 175 ptas.

COLECCIÓN DE ESTUDIOS DE ECONOMÍA

EL CONSUMO DE TABACO EN ESPAÑA Y SUS FACTORES.
por José Castañeda, 1945. Precio: 12 ptas.

ESPACIO Y ECONOMÍA, por J. César Banciella Bárzana. Ma-
drid, 1945. Precio: 40 ptas.

LA ECONOMÍA DEL BLOQUE HISPANOPORTUGUES, por
José Miguel Ruiz Morales. Madrid, 1946. Precio: 100 ptas.

LA CONCENTRACIÓN. ECONÓMICA EN LAS INDUSTRIAS
BÁSICAS ESPAÑOLAS, por Fermín de la Sierra. Madrid, .1953.
Precio: 25 ptas.

MERCADO COMÚN Y ÁREA DE LIBRE CAMBIO EN EURO-
PA, por Manuel Fuentes Irurozqui. Madrid, 1957. Precio: 25
pesetas.

LA ESTRUCTURA DE LA ECONOMÍA ESPAÑOLA. TABLA
«INPUT-OUTPUT», por Ángel Alcaide Inchausti, Joaquín Fer-
nández Castañeda, Gloria Begué Cantón y Alfredo Santos Blanco.
Madrid, 1958. Precio: 200 ptas.

PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, por Heinrich Freiherr
von Stackelberg. Madrid, 1959. Precio: 160 ptas.

ECONOMÍA POLÍTICA DE LA EDUCACIÓN, por Jacques Bous-
quet. Madrid, 1960. Precio: 150 ptas.

LA ECONOMÍA ESPAÑOLA VISTA POR FLORES DE LEMUS,
por Juan Veíarde: Precio: 125 ptas.

EN PREPARACIÓN

TEORÍA DE LA ECONOMÍA DEL BIENESTAR, por H. L. Mynt
EL RETO ECONÓMICO SOVIÉTICO, varios autores.



SELECCIÓN DEL FONDO EDITORIAL

DEL

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS

DERECHO CIVIL DE ESPAÑA, por FEDERICO DE CASTRO *
BRAVO. DOS vols. Precio: Vol. 1, 160 ptas.; Vol. II, 160 pta».

LA AUTORIDAD CIVIL EN FRANCISCO SUAREZ, por ti
P. MATEO LANSEROS, O. S. A. Precio: 45 ptas.

HISTORIA DE LA FILOSOFÍA POLÍTICA, de GÜNTHER H O I >
TEIN. Traducción de Luis Legaz Lacambra. Prólogo de Lni»
Diez del Corral (2.» ed.). Precio: 60 ptas.

TEORÍA Y SISTEMA DE LAS FORMAS POLÍTICAS, por
FRANCISCO JAVIER CONDE (4.a ed.). Precio : 45 ptas. (Agotado.)

EL CONCEPTO DE ESPAÑA EN LA EDAD MEDIA, por JOSÉ

ANTONIO MARAVALL. Precio: 150 ptaa.
BL POSITIVISMO EN LA FILOSOFÍA DEL DERECHO CON-

TEMPORÁNEO, por FELIPE GONZÁLEZ VICÍN. Precio: 12 pta».
(Agotado.)

LA REVOLUCIÓN ESPAÑOLA Y LAS VOCACIONES ECLE-
SIÁSTICAS, por SEVERINO AZNAR (de la colección tEcos del
catolicismo social en España»). Precio: 60 ptas.

BL HUMANISMO DE LAS ARMAS EN DON QUIJOTE, por
José ANTONIO MARAVALL. Precio: 50 ptas.

EL CONSEJO DE ESTADO (Sus trayectorias y perspectivas en
España), por Josa MARÍA CORDERO TORRES. Precio: 60 pta».

POLÍTICA NAVAL DE LA ESPAÑA MODERNA Y CONTEM-
PORÁNEA, por MELCHOR FERNÁNDEZ ALMAGRO. Precio: 20
pesetas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA. EN SUS DOCUMENTOS, por FER-
NANDO DÍAZ PLAJA : EL SIGLO XVI, precio: 300 ptas. ; EL SI-
GLO XVII, precio : 175 ptas. ; EL SIGLO XVIII, precio: 125
pesetas ; EL SIGLO XIX, precio:.- 125 ptas. ; EL SIGLO XX,
precio: 225 ptas.

LA JUSTIFICACIÓN DEL ESTADO, por Torcuato Fernández Mi-
randa. Precio: 15 ptas. (Agotado.)



EPITOME DE HISTORIA DE MARRUECOS, por Mohamed Ibn
Azzuz. Prólogo de Tuhami Aí-Wazzani. Precio: 25 ptas.

DE CALICLES A TRAJANO (Estudios sobre, historia política dei
mundo antiguo), por Santiago Montero Díaz. Precio: 20 ptas.

LAS IDEAS Y EL SISTEiMA NAPOLEÓNICOS, por Jesús Pabón.
Precio: 12 ptas.

EL PENSAMIENTO POLÍTICO DEL DESPOTISMO ILUSTRA-
DO, por Luis Sánchez Agesta. Precio: 50 ptas.

MILICIA Y POLÍTICA, por Jorge Vigón Suerodíaz. Precio: 85
pesetas.

DILEMAS, por Carlos Martínez de Campos. Precio: 40 ptas.
PROBLEMAS DEL MUNDO ÁRABE. Precio: 75 ptas.
LA REVOLUCIÓN LIBERAL. HISTORIA DEL CONSTITUCIO-

NALISMO ESPAÑOL, por Luis Sánchez Agesta. Precio: 15©
pesetas.

EL LIBERALISMO DOCTRINARIO, por Luis Diez del Corral.
2.» edición. Precio: 200 ptas.

LEYES POLÍTICAS DE ESPAÑA. (Recopilación.) Precio: 50 ptas.
DE POLÍTICA E HISTORIA, por Luis Diez del Corral. Precio:

125 ptas.
FACERÍAS INTERNACIONALES PIRENAICAS, por Víctor Fairén

Guillen. Precio: 150 ptas.
DERECHO PROCESAL, por Jaime Guasp. Precio: 400 ptas.
LOS MORISCOS DEL REINO DE GRANADA, por Julio Caro

Baroja. Precio: 150 ptas.
MANUAL DE SUCESIÓN TESTADA, por Juan Ossorio Morales.

Precio: 175 ptas.
MASS COMMUNICATION, por Juan Beneyto. Precio: 125 ptas.
DERECHO Y VIDA HUMANA, por Joaquín Ruiz-Jiménez (2.a edi-

ci5n). Precio: 125 ptas.
LA EMANCIPACIÓN DE AMERICA Y SU REFLEJO EN LA

CONCIENCIA ESPAÑOLA (2.* edición), por Melchor Fernán-
dez Almagro. Precio: 100 ptas.

LA ULTIMA EXPANSIÓN ESPAÑOLA EN AMERICA, por Ma-
rio Hernández Sánchez Barba. Precio: 160 ptas.

INTRODUCCIÓN A LA CIENCIA POLÍTICA, por Antonio Carro
Martínez. Precio: 150 ptas.

SAAVEDRA FAJARDO Y LA POLÍTICA DEL BARROCO, por
Francisco Murillo Ferrol. Precio: 150 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro-
Precio: 130 ptas.

COMPENDIO DE DERECHO CIVIL, por Federico de Castro
(Apéndice). Precio: 40 ptas.

LA CAÍDA DE ROSAS (CASEROS. LA GUERRA ARGENTINO-
BRASILEÑA DE 1852), por José María Rosa. Precio: 225 pe-
setas.



TRATADO DE CRIMINOLOGÍA, por Ernesto Seelig. Traducción
de José María Rodríguez Devesa. Precio: 250 ptas.

DEL MUNICIPIO INDIANO A LA PROVINCIA ARGENTINA,
por José María Rosa. Precio: i25 ptas=

EL CONCEPTO DE ESTADO EN EL PENSAMIENTO DEL SI-
GLO XVI, por Luis Sánchez Agesta. Precio: 75 ptas.

EL CÁDIZ DE LAS CORTES, por Ramón Solís. Precio: 275 ptas.
PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 3.* ed., por Heinrich

Freiherr von Stackelberg. Precio: 160 ptas
ANDRÉS BORREGO Y LA POLÍTICA ESPAÑOLA DEL SI-

GLO XIX, por Andrés Oliva Marra López. Precio: 125 ptas.
LOS ORÍGENES DE LA ESPAÑA CONTEMPORÁNEA, por

Miguel Artola. Dos tomos. Precio: 500 ptas.
CARLOS V Y EL PENSAMIENTO POLÍTICO, por José Anto-

nio Maravall. Precio: 150 ptas.
ECONOMÍA POLÍTICA DE LA EDUCACIÓN, por Jacques Bous-

quet. Precio: 150 ptas.
LA SOCIOLOGÍA Y LA SOCIEDAD ACTUAL, por Rene Kónig.

Traducción de Olimpia Begué. Precio: 100 ptas.
SOCIOLOGÍA PRE Y PROTOHISTORICA, por Carlos Alonso del

Real. Precio: 225 ptas.

ACABAN DE APARECER

El Parlamento británico, por Manuel Fraga Iribarne. Precio: 200
pesetas.

Fronteras Hispánicas, por José María Cordero Torres. Precio: 200
pesetas.

Obra homenaje a D. Luis Jordana de Pozas. Tomo III. Vol. 3.°
Precio: 300 pesetas.

APARECERÁ EN BREVE

Política, partidos y grupos de presión, por V O. Key.
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Estudios y notas

José Antonio Maravall : «Ejército y Estado en el Renacimiento»
Seymour Martin Lipset : «Sindicatos 3* estructura social : un

análisis comparativo».
Emilio de Figueroa : «La Política Económica y el bienestar

social».
P. Augusto Ortega : «Iglesia 3̂  Estado».
Giorgio del Vecchio : «Sufragio universal y capacidad política».
J. Hazard: «Las dos tendencias contemporáneas del Derecho

soviético».
Stephan Gejdura : «La nueva Constitución de Checoslovaquia».
Joseph Rouceck : «Los jóvenes 3r los intelectuales en la polí-

tica clandestina».
Juan Beneyto : «Opinión pública y política exterior».

Mundo hispánico

Manuel Fraga Iribarne : «La evolución de las ideas de Bolívar
sobre los poderes del Estado 3' sus relaciones».

Recensiones. Noticias de libros. Revista de revistas. Bibliografía
de Derecho político y constitucional.

Precios de suscripción
Ptas.

España 175
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 200
Otros países ; ... ... ... 225
Número suelto 45
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Editoriales

«Franco y el momento internacional».
«España y su posible integración europea».
«Solidaridad interhispánica)).
«España, tema y problema».
«Trance de reajuste».

Estudios
«Las unidades económicas», por Mariano Navarro Rubio, Ministro

de Hacienda.
«La geopolítica del Mediterráneo», por Joseph S. Roucek.
«El desarme internacional ¿una ilusión?», por E. Biorklund.

Notas
«El nuevo régimen legal de la provincia del Sahara», por Julio

Cola Alberich.
«Problemas en la N. A. T. O.: Reunión del Consejo de Ministros

de Asuntos Exteriores de la N. A. T. O. del 8 al 10 de mayo
de 1961 en Oslo», por Jacques Roemon.

«Reflexiones sobre la rebelión de los militares en Argel», por En-
rique Manera.

.«Cuba, un quiste canceroso en el costado de los Estados Unidos»,
por Jaime Menéndez.

«Problemas internacionales del Japón», por Luis Carandell.
«Posibilidades de un ejército supranacional occidental», por Fer-

nando de Salas López.
«La significación de Wilton Park», por Juan Beneyto.
«Intervención española en la XXXI reunión del Consejo Econó-

mico y Social de las Naciones Unidas», por C. de Beniparreí.
«La visita del Vicecanciller de la República Federal Alemana,

Dr. Erhard», por Joaquín Gutiérrez-Cano.
Cronología. Recensiones. Noticias de libros. Fichero de revistas.

Documentación internacional.

Precios de suscripción anual aS '
España 120
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 150
Otros países ... 200
Número suelto 40

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
PLAZA DE LA MARINA ESPAÑOLA, 8 — MADRID (ESPAÑA)



REVISTA DE ADMINISTRACIÓN PUBLICA

CUATRIMESTRAL

Consejo de Redacción

L u i s JORDANA DE POZAS

Segismundo ROYO-VILLANOVA

Manuel ALONSO OLEA, Manuel BALLBE PRÜNES, Antonio CARRO

MARTÍNEZ, Manuel Francisco CLAVERO ARÉVALO, Rafael ENTRENA

CUESTA, José A. GARCÍA-TREVIJANO FOS, Fernando GARRIDO FALLA,

Juan GASCÓN HERNÁNDEZ, Ricardo GÓMEZ-ACEBO SANTOS, Jesús GON-

ZÁLEZ PÉREZ, Sebastián MARTÍN-RETORTILLO BAQUER, Fernando SÁINZ

DE BUJANDA, Enrique SERRANO GUIRADO, José Luis VILLAR PALASÍ

Secretario: Eduardo GARCÍA DE ENTERRÍA .

Sumario del núm. 34 (Enero=abril 1961)
Estudios

A. Gallego Anabitarte : «Las relaciones especiales de sujeción
y el principio de la legalidad de la Administración».

L. Lavilla Alsina : «La revisión de oficio de los actos adminis-
trativos» .

J. González Pérez : «Traslado forzoso de farmacias».

Jurisprudencia

Crónica administrativa

Bibliografía

I. Recensiones y Noticias de libros.
II. Revista de Revistas.

Precios de suscripción anual
Ptas.

España 150
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 170
Otros países , 185
Número suelto 70

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
PLAZA DE LA MARINA ESPAÑOLA, 8 — MADRID (ESPAÑA}



REVISTA DE ECONOMÍA POLÍTICA

CUATRIMESTRAL

Consejo de Redacción

ENRIQUE FUENTES DE QUINTANA

Gonzalo ARNÁIZ VELLANDO, Agustín COTORRUELO SENDAGORTA,
Joaquín FERNÁNDEZ CASTAÑEDA, Javier IRASTORZA REVUELTA, José
MIRA RODRÍGUEZ, Juan PLAZA PRIETO, Ángel Rojo DUQUE, Anto-
nio J. SÁNCHEZ PEDREÑO, Alfredo SANTOS BLANCO, José Luis

UGARTE DEL Río, Juan VELARDE FUERTES

Secretario : ÁNGEL ALCAIDE INCHAUSTI

Sumario del núm. 28 (Mayo=agosto 1961)

Artículos

V. A. Alvarez: «El profesor Torres Martínez : Su vida y obra©,
M. de Torres: «Ponencia presentada al Congreso de Belaggio».
J. R. Hicks : «La Teoría Lineal».
L. Hernán Cortés: «Nota sobre el Congreso de Desarrollo

Industrial».

Estudios y documentos de economía española

«Informe del Banco de España para el ejercicio de 1960».

Estudios y documentos de economía extranjera

Harold Wilson : «Un plan cuatrienal para Gran Bretaña».

Desarrollo económico

Kaldor: «Conferencias pronunciadas en la Fundación Getulio
Vargas».

Reseña de libros

Precios de suscripción anual
Ptas.

España 150
Portugal, Iberoamérica y Filipinas 170
Otros países 185
Número suelto 70

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
PLAZA DE LA MARINA ESPAÑOLA, 8 — MADRID (ESPAÑA)



NOVEDAD

EL INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS

acaba de publicar, como contribución al estudio
de la obra del Régimen en su momento jubilar,
la obra colectiva

EL NUEVO ESTADO ESPAÑOL
25 AÑOS DE MOVIMIENTO NACIONAL

— — 1936-1961
en la que un grupo de destacados especialistas en-
juician diversos aspectos de la vida española.

El esquema del índice es el siguiente:

INTRODUCCIÓN.

MENSAJE A LAS CORTES» por Su Excelencia el G e n e r a d
mo Francisco Franco Bahamonde, Jefe del Estado.

PROLOGO, por el Excmo. Sr. D. José Solís Ruiz, Ministro Sê
cretario General del Movimiento.

UN CUARTO DE SIGLO DE HISTORIA DE ESPAÑA:
EL RÉGIMEN DE FRANCO Y EL MOVIMIENTO NA*
CIONAL, por el Excmo. Sr. D. Manuel Fraga íribarne,
Director del Instituto de Estudios Políticos.

I. Las relaciones exteriores. Iglesia y Estado. La política
ultramarina.

II. La organización y el desarrollo del Estado.
III. Las instituciones representativas.
IV. La defensa nacional.
V. La vida económica.

VI. La política social.
VIL Cultura y educación.

Cada una de estas partes se compone de varios estudios,
ta un total de veintiséis, que examinan los diferentes aspectos
de cada problema.



Obra fundamental
_ t.a la obra, verdadera enciclopedia de la vida española du^

J I rantc este decisivo cuarto de siglo» y que se honra abriendo sus
páginas con un mensaje de Su Excelencia el Jefe del Estado*
han colaborado:

Manuel ALONSO ALONSO

Manuel ALONSO GARCÍA

Manuel ALONSO OLEA

Juan José BELLOD

Efrén BORRAJO DACRUZ

Ramón BORRAS PRIM

Cirilo CÁNOVAS GARCÍA

Luis CARRERO BLANCO

Rafael CAVANILLAS PRÓSPER

Julio COLA ALBERICH

José María CORDERO TORRES

Enrique COUCEIRO NÚNEZ
Luis DÍEZ-PiCAZO
Gabriel ELORRIAGA FERNÁNDEZ
Juan José ESPINOSA SAN MARTÍN

Gonzalo FERNÁNDEZ DE LA MORA

Manuel FRAGA IRIBARNE

Joaquín GUTIÉRREZ CANO

Luis JORDANA DE POZAS
Manuel LIZCANO PELLÓN

Manuel LORA TAMAYO

Isidoro MARTÍN MARTÍNEZ

Gratiniano NIETO GALLO

Antonio ROBERT ROBERT

Carlos Ruiz DEL CASTILLO

José SOLÍS Ruiz
Fernando SUÁREZ GONZÁLEZ

Gonzalo TORRENTE BALLESTER

Jorge XIFRA HERAS

Pedidos y distribución:
INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8. Madrid (13)

LIBRERÍA EUROPA
Alfonso Xíí, 26. Madrid. Teléf. 2 22 77 21

Precio: 375 pías.



ACABA DE APARECER

FRONTERAS HISPÁNICAS
GEOGRAFÍA E HISTORIA. DIPLOMACIA

Y ADMINISTRACIÓN

POR

JOSÉ MARÍA CORDERO TORRES

El tema, siempre interesante, de las fronteras que en el pasado
y en el presente han marcado la inserción de nuestra Patria en
el mapa, se aborda en esta obra desde sus principales puntos de
rista: los principios geopolíticos e internacionalistas de acción
territorial de los Estados. El desarrollo a través de los tiempos
históricos de la expansión española en el Viejo y el Nuevo Mundo.
El trazado actual de los límites, su caracterización, los tratados
que los señalan, y la extensa red de instrumentos internacionales
que se ocupan de la colaboración fronteriza: tránsito y comuni-
caciones, aprovechamientos, intercambios, etc.

La obra de tono preferentemente expositivo, refleja primero
el criterio nacional, y después los de otros orígenes, relativos a
los problemas fronterizos que en Europa, América y África nutren
la actividad internacional española. Cuarenta y tres mapas expli-
can gráficamente las cuestiones tratadas en el texto.

1 vol. de 470 págs., 200 pesetas.

Pedidos a :

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8.—Madrid

LIBRERÍA EUROPA
Alfonso XII, 26.—Madrid



ACABA DE APARECER

EL PARLAMENTO BRITÁNICO
POR

MANUEL FRAGA IRIBARNE

«Este libro supone la más importante aportación al tema» (F. Ga-
rrido Falla, en la REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS).

El enunciado de sus capítulos, que transcribimos a continua-
ción, da idea de lo exhaustivo de su contenido.

«El sentido actual de la Constitución británica».

«El Parlamento, clave de la tradición constitucional ingle-
sa, y su posición en el Estado de hoy».

«El Parlamento entra en el siglo de las masas, de las
guerras totales y de la planificación».

«La composición de la Cámara de los Comunes».

«El M. P. como miembro de un partido parlamentario».

«El Gobierno y el Parlamento».

«La organización del Parlamento».

«El procedimiento legislativo en los Comunes y su adap-
tación a las necesidades de hoy».

«La legislación delegada y su control».

«El control de la Administración por el Parlamento bri-
tánico».

«La Qámara de los Lores en el siglo xx».

«Consideraciones finales: El Parlamento, ¿ mito o rea-
lidad?».



ACABA DE APARECER

LA ECONOMÍA ESPAÑOLA
VISTA POR FLORES DE LEMU5

POR

JUAN VELADE FUERTES

Antonio Flores de Lemus fue el economista español más desta-
cado del período que va de principios del siglo a 1936. Sus tra-
bajos oscilaron entre los puramente científicos y los que efectuó
al servicio de la Administración Pública, pero todos ellos alcan-
zaron un extraordinario nivel, hasta el punto de que sin su cono-
cimiento no se explicarían muchos sucesos de la historia política
contemporánea de España.

Pero la obra de este autor se encuentra desparramada en mul-
titud de informes, notas, artículos, folletos, libros, dispersos a sti
vez incluso por las Bibliotecas españolas.

En este sentido la obra del profesor Velarde Fuertes, sistema-
tizando de forma crítica todos estos trabajos en cuanto se refieren
al funcionamiento de la economía de nuestro país, cubre un hueco
científico que precisaban urgentemente los especialistas españoles,
los expertos en Hacienda Pública, los interesados por la política
o, simplemente, los que desean saber de qué modo está articulada
la estructura económica de nuestra Nación.

Pedidos a :

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8.—Madrid

UBRERIA EUROPA
Alfonso XII, 26.—Madrid



ACABA DE APARECER

LA ADMINISTRACIÓN ESPAÑOLA
ESTUDIOS DE CIENCIA ADMINISTRATIVA

Colección «Estudios de Administración»

POR

EDUARDO GARCÍA BE ENTERRIA
Catedrático de la Universidad de Valladolid

Este libro pretende apoyar una concepción determinada de la
famosa y discutida Ciencia de la Administración (cuestión a la que
se dedica la «Introducción» de la obra) proponiendo su aplicación
al tema central de nuestra Administración, que es estudiada en lo
que el autor llama su «sistema vertebral básico», a nivel del cual
afirma que es donde se plantean hoy sus problemas críticos y
donde, por consiguiente, deben de resolverse.

Además de la «Introducción» metodológica, la obra se compone
de los siguientes estudios:

— Alejandro Olivan y los orígenes de la Administración es-
pañola.

— Estructura orgánica y administración consultiva.
— Prefectos y Gobernadores civiles : el problema de la admi-

nistración periférica en España. '
— Administración local y Administración periférica del Esta-

do problemas de articulación.
— La organización y sus agentes : revisión de estructuras.

Un gran libro polémico, aunque escrito desde posiciones estric-
tamente técnicas, llamado a producir un eco inmediato en nues-
tros medios científicos, políticos y administrativos.

Pedidos a :

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8.—Madrid

LIBRERÍA EUROPA
Alfonso XII, 26.—Madrid



LA COLECCIÓN

E M P R E S A S P O L Í T I C A S
gue ha lanzado recientemente ei Instituto de Estudios Políticos, .se propone ha-

eer desfilar, bajo el lema clásico de Saavedra Fajardo, "me combaten y defien-

den", los temas de la realidad viva del mundo de hoy.

Acaba de aparecer en esta colección:

EL ASALTO AL PARLAMENTO
por JAN KOZAK, rcdenübro comunista de la Asamblea Nacional Checoslovaca, en

donde se examina él paped del Parlamento en una revolución comunista.

Esta colección publicará próximamente:

EL COMUNISMO EN LA AMERICA HISPANA
por el P. JOSÉ FRANCISCO CORTAS, S. J.

LA ENCRUCIJADA DE LA POLÍTICA OCCIDENTAL
por BARRT GOLDWATER y otros

EL SAHARA ESPAÑOL

por JOSÉ MARÍA CORDERO TORRES y F. HERNÁNDEZ PACHECO

• •

Pedidos y distribución:

INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8. Madrid (13)

LIBRERÍA EUROPA

Alfonso XII, 26. Madrid. Teléf. 2 22 77 21

I*



EL

Instituto de Estudios Políticos

ha iniciado la publicación de los

ESTUDIOS EN HOMENAJE A JORDANA DE POZAS

El vol. 3-° del tomo III contiene £5 TU DIOS DE DERECHO DEL
TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL, a cargo de veinticuatro des-
tacados especialistas, y que se presentan clasificados en las siguientes
partes:

I. Introducción.
II. Contrato de trabajo.

III* Organización profesional.
IV. Seguridad social.
V. Conflictos de trabajo.

VI. Varia.

EL INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
PUBLICA PERIÓDICAMENTE

REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS (Bimestral)
REVISTA DE POLÍTICA INTERNACIONAL (Bimestral)
REVISTA DE ADMINISTRACIÓN PUBLICA (Cuatrimestral»
REVISTA DE POLÍTICA SOCIAL (Trimestral)
REVISTA DE ECONOMÍA POLÍTICA (Cuatrimestral)

#
La amplitud de la difusión actual de estas cinco Revistas las convierte en vehícu-

lo inestimable de la más eficaz propaganda.
Las tarifas de publicidad actualmente vigentes son las siguientes:

Interior, cubierta posterior 3.000 ptas.
Uña plana corriente 2.400 »
1/2 plana corriente T 1.500 »
1/3 plana corriente 1.000 »
1/4 plana corriente 700 »

Para información dirigirse al INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS
Departamento de Ediciones y Distribución

Plaza de la Marina Española, 8. — MADRID • 13
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